



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067  
中国菏泽网:www.heze.cn  
菏泽通天下  
HEZE DAILY 第869期 今日四版

2019年12月28日 星期六



菏泽通二维码

# 全国铁路30日起调图

新华社北京12月27日电(记者樊曦)今年年底前,10余条高铁新线陆续亮相。记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,12月30日零时起,全国铁路将实施新的列车运行图。调图后,全国铁路增开旅客列车263.5对,达到4816.5对,铁路运输能力显著提升。

国铁集团相关部门负责人介绍,此次调图是铁路部门基于年底铁路新线相继开通运营带来的运力资源变化,更好适应人民群众日益增长的美好旅行生活需要,深化运输供给侧结构性改革的重要举措。

年底前,10余条高铁新线开通运营,铁路运能大幅提升。调图后,铁路部门将在多条新线安排动车组开行。其中,北京至张家口高铁、张家口至大同高铁、张呼高铁张家口至乌兰察布段和崇礼铁路,开通初期安排动车组列车日常线39对、高峰线3对,北京至呼和浩特、大同首开动车组列车,运行时间大幅压缩;在京港高铁商丘至合肥段、郑州至阜阳高铁,安排动车组列车日常线78对、周末线6对、高峰线11对,郑州、石家庄、西安、兰州等中原、华北、西北城市至合肥、南京、上海、杭州等长三角城市通达性进一步增强;在日常高铁日照至曲阜段,安排动车组列车日常线16对、周末线3对、高峰线5对。

此外,调图后,铁路部门将新增9对动车组卧铺列车,包括杭州至青岛间的直达动卧列车,北京至南昌、三明、深圳、厦门、井冈山、福州等城市间动卧列车和井冈山至南昌间动卧列车等,让旅客享受更舒适的乘车环境,提升乘坐体验。

此外,为满足旅客出行需求,进一步提高运输效率,铁路部门对北京、天津、哈尔滨、沈阳、济南、青岛、杭州、广州、深圳、贵阳等多城市的部分旅客列车始发、终到、经停站进行优化调整,均衡枢纽内各客运站作业能力,进一步方便旅客出行。

# 聚力党建引领 擦亮“红色品牌”

## ——牡丹区党建工作侧记

“头雁工程”“红色物业”“红色堡垒”……在牡丹区,创建“红色品牌”被运用到各项实际工作中,让基层党建变成一个个服务群众、服务党员的具体项目。通过推动基层党建与重点工作、日常工作同谋划、同部署、同推进,牡丹区进一步推进全面从严治党向基层延伸、自上而下层层传导,使广大党员有需要、有平台、有意愿参与到党建工作中来,铺就了一条基层党建和工作创新双向发力、同向发展的长效之路。

### “头雁工程”给力乡村振兴

“给钱给物,不如给个好支部。乡村振兴,需要俺们村党支部书记冲在前头。”小留镇梨庄村党支部书记高国强说。

今年34岁的高国强,担任村党支部书记已有两年。他是牡丹区实施“头雁工程”以来,从返乡“能人”中选拔的年轻“头雁”之一。两年前,梨庄村缺乏带头人,发展没思路,增收没门路,如今已有千亩梨园,制定了田园综合体规划,让村民对未来发展有了盼头。

像高国强这样的外出“能人”回乡挑起大梁担当“头雁”,在牡丹区还有不少例子。

“牡丹区在‘头雁工程’创建工作,探

索创新了选、育、管、励新举措,各镇街也开展各具特色的‘头雁品牌’创建活动,为实施乡村振兴战略提供了组织保障和人才支撑。”牡丹区委常委、组织部长张哲帅介绍说,吴店镇的“头雁夜话”、何楼街道的“双强双化双引”、皇镇街道的“三雁齐飞”、黄堽镇的“三带三好”、都司镇的“头雁沙龙”、小留镇的“雁栖茶座”等创新举措,都成为了乡土人才“动力引擎”。

截至目前,全区共培育镇街“头雁”221个、村级“头雁”158个。

### “红色物业”创造和谐社区

“楼道里的灯坏了,一个电话打到物业,没几分钟灯修好了。”日前,家住牡丹区北城街道办事处河西新村的业主金立田高兴地说,虽是小事,但回应迅速、服务到位,他给“红色物业”点了赞。

河西新村是牡丹区试点建设的63个“红色物业”之一。五年来,牡丹区棚改拆迁7.3万户、1320万平方米,拔地而起的40多个现代化小区,成为新地标,棚改让群众有了更多的获得感。但是大量人口向小区涌入,也带来了各种管理难题。

如今,牡丹区借助“红色物业”这一管理新引擎,许多小区告别了以往管理不善、服务不优、群众不满意的窘境。

“在城市基层党建工作中,牡丹区健全完善‘街道党工委、社区党委、小区(网格)党支部、楼宇党小组’四级组织架构,全区98个机关事业单位党组织、7558名在职党员到社区、小区报到,打通服务群众‘最后一公里’。”牡丹区委书记张福龙说。

### “红色堡垒”为发展增活力

“我们将现代企业管理制度与党建工作进行有机结合,在企业发展党组织,不但没有影响企业的正常经营,反而弥补了企业管理制度的许多不足,党组织发挥了‘堡垒’作用,帮助企业更好发展。”山东天荣家居有限

公司总经理李克明说,经过一段时间的磨合,现在公司高层对党建工作高度重视、大力支持。

近年来,牡丹区通过实施“红色堡垒”品牌创建,着力抓好“两新”组织党建工作集中攻坚工作,探索建立“两新”组织工委统筹协调、业务主管单位和属地镇街共同管理的“一统双管”管理机制。在非公企业中广泛开展党员职工“亮身份比形象、亮岗位比技能、亮承诺比作为”活动;在专业市场中,组织开展党员经营户“亮身份、亮承诺,比诚信、比奉献”的“双亮双比”和党员诚信经营示范店争创活动;在社会组织中,以“党建+”为依托,推动实施“红色共建”工程,切实发挥党组织在“两新”组织发展中的引航作用。

记者李若生 通讯员范长军

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下—— 新时代新作为新篇章



### 国网曹州1000千伏特高压变电站启动送电调试

12月27日,国网曹州1000千伏特高压变电站启动送电调试,该站位于牡丹区李村镇,是国家重点项目“潍坊—临沂—枣庄—菏泽—石家庄”特高压交流工程的重要组成部分。该站投入使用后,菏泽境内变电容量将达到2.68万兆瓦,充分保障地方发展电力需求,实现“电从远方来,来的是清洁电”,提高清洁能源交换能力。

记者张啸摄

鄄城县公安局  
经侦大队

没有刀光剑影,仍显英雄本色,作为经济安全的忠实捍卫者,他们面对花样翻新、手段多端、形形色色的经济犯罪,利剑出鞘,奋战在没有硝烟的战场,为打击经济犯罪,造福人民群众提供强有力的保障和最安心的服务。这支队伍就是鄄城县公安局经侦大队。

### 重拳出击 严打涉众型经济犯罪

鄄城县公安局经侦大队坚持“打”“防”和重点整治相结合,对重大特大涉众型案件,全力攻坚,尽快破案,尽力挽回经济损失。

“经济案件一般涉及的人员多,难度大,一个案子有时候要历经几年的时间才能结案,办案过程有很大难度。”鄄城县公安局经侦大队大队长张汝诗说。

2016年,鄄城县经侦大队民警通过走访了解到,有多家合作社打着“农民互助,共同致富”的名义大量吸收公众存款。职业的敏感性让张汝诗感到其中存在巨大的风险性和不稳定性。他安排专人进行深入细致的摸排走访,并掌握了大量证据。

多起农民合作社非法集资案件逐渐浮出了水面,案件受害者群众遍及全县14个乡镇、3000余人,经济损失6000余万元。

张汝诗告诉记者,为最大限度地减少群众的经济损失,经侦大队全体民警采取主动进攻态势,经过两年的时间,先后破获了“张某坤、张某珍集资诈骗案”“张某某集资诈骗案”“德信合作社非法吸收公众存款案”等17起,逮捕犯罪嫌疑人25人。经鄄城县人民法院一审分别判处有期徒刑3年至14年不等的刑罚。

“在侦破案件过程中,我们及时向群众公开侦破情况,安抚受骗群众,侦办案件没有发生一起受损群众越级上访事件,极大地维护了社会稳定。”张汝诗说。

# 撑起经济发展蓝天

### 情报导侦 破获涉税犯罪大案

鄄城县公安局经侦大队“以打开路”,广辟案件来源,深挖犯罪线索,利用情报导侦,开展数据化实战,成功发起尚百丽公司虚开增值税专用发票案集群战役,并成功收网。

2015年至2016年期间,尚百丽公司涉嫌让北京、湖北、贵州、河南、江苏等省市的26家企业为其虚开增值税专用发票850份,价税合计1.12亿元,偷逃税额合计1570万元。该案涉及面广、涉案金额大、取证难度大,经侦大队民警克服种种困难,历时5个月,最终将5名涉案人员全部抓获。案件的

破获给予虚开增值税发票犯罪沉重打击,有力维护了国家税收秩序。

“尚百丽案子的破获,市、县领导都很满意,在市公安局召开的专项行动推进会上,号召全市经侦部门学习鄄城的集群战役行动经验做法。”张汝诗说。

### 使命担当 勇做扫黑除恶先锋

在全面开展扫黑除恶专项斗争中,鄄城县公安局经侦大队全体民警提高政治站位,强化使命担当,勇当扫黑除恶先锋。

李志某为首的恶势力犯罪团伙以暴力、威胁或者其他手段,非法谋取经济利益,实施了寻衅滋事、强迫交易、高利转贷、

非法拘禁多起恶势力犯罪活动,造成较为恶劣的社会影响。办理这个专案中,经侦大队民警们深知责任重大,顶着重重压力,把心思都放在了案件侦办上。

“在审讯李志某一案时,我们经常工作到凌晨才能回家休息,每天只能睡三四个小时是常有的事。”鄄城县公安局经侦大队大队长李瑞锋告诉记者。

“我们大队30岁的民警鲁超,因为长

时间熬夜审案子,生物钟颠倒,晚上睡不着觉,整个人看上去苍老了很多。”李瑞锋说。

经过四个月的缜密侦破,共破获李志

某一案高利转贷37起,非法拘禁案4起,寻

衅滋事案17起,抓获犯罪嫌疑人23名,刑

拘19人,执行逮捕13人在当地影响非常大,老百姓无不拍手称赞。

“李志某一案的破获,对经济领域的黑

恶势力也是一种震慑,更重要的是会遏制一部分人走向犯罪。”李瑞锋说。

记者焦同帅 通讯员刘永霞

先模风采

# 八面来风

发展现代林业,建设生态文明,促进科学发展